

Berichtigungen.

In dem Aufsatz: *I. v. Gönczy* und *G. Györgyi* „Beitrag zur Frage der interpolierten supraventrikulären Extrasystolen beim Erwachsenen“, Bd. 63, Heft 1 und 2 dieser Zeitschrift muß es heißen:

Seite 131, Zeile 2 von oben statt „supraventrikulären“ „ventrikulären“.

Auf Seite 131, Zeile 9 von oben ist nach dem Wort „interpolierten“ das Wort „supraventrikulären“ einzufügen.

In dem Aufsatz *Georg Frenckell* und *Max Pinchassik*, Experimentelle Studien zur Frage der hämolytischen Funktion der Milz, V. Mitteilung, muß es in Abbildung 2, Seite 602, Bd. 63, Heft 5 und 6 dieser Zeitschrift unter der Zeile: „Direkte“ Reaktion heißen: (Kaninchen Nr. 9).
